
Ražice
Kraj: Jihočeský Okres: Písek

Správní obvod: Písek GPS souřadnice: 49.240894N, 14.101739E

Nadmořská výška: 386 m n. m. První pís. zmínka: 1469 (555 let) Katastrální výměra: 1 071 ha

Počet obyvatel: 409 PSČ: 398 22

Adresa URL: www.razice.cz

Současnost obce Ražice
V roce 2007 získala obec Ražice titul Jihočeská vesnice roku. Ve vsi  funguje knihovna, přírodní amfiteátr a
kulturní zařízení. V obci Ražice  působí sbor dobrovolných hasičů, který se stará nejen o
bezpečnost, ale  také se spolupodílí na pořádání kulturních a společenských akcí v obci. Také
myslivecký spolek, se též stará o kulturu (stejně jako hasiči pořádají ples) a o zvěř v lese.
Místní amfiteátr se stal lokálním centrem pro pořádání několika  hudebních festivalů, mimo jiné
Rockem proti rakovině. Také v amfiteátru každoročně probíhá festival Ražický Pražec, který pořádá
Osvětová beseda.
Na podzim roku 2015 bylo v  Ražicích otevřeno muzeum Špejchar Ražice - stanice Řežabinec. V nově 
zrekonstruované budově bývalé sýpky v můžete navštívit stálou expozici.  Její první část se týká
nedaleké Národní přírodní rezervace Řežabinec a  Řežabinecké tůně. Druhá část je věnována
železnici vzhledem k poloze  obce Ražice, která leží na křižovatce dvou významných regionálních 
železničních tratí – České Budějovice – Plzeň a Ražice – Tábor.
Součástí expozice je mimo jiné kolejiště, po kterém v pravidelných intervalech projíždí vláček. V
muzeu je umístěn  i dětský koutek, kde si děti mohou na dotykových obrazovkách zahrát  interaktivní hry a
kvíz nebo si mohou vybarvit omalovánky s přírodní a  drážní tématikou. Za pěkného počasí lze
využít venkovní Oranžové hřiště s  mnoha atrakcemi včetně dětmi oblíbené lanovky.
Návštěvu muzea můžete spojit  s procházkou k nedalekému rybníku Řežabinec, který je významnou
ptačí  rezervací. Při troše štěstí jsou zde k vidění i další druhy zvířat  (např. ježci, vydry,
čolci). Okolo celé rezervace vede 3 km dlouhá  naučná stezka doplněná informačními tabulemi.
Součástí je i volně  přístupná rozhledna, ze které lze pozorovat okolní přírodu.

Špejchar se nachází v blízkosti železničního nádraží i zastávky autobusu, případně je možnost
parkování přímo u budovy.
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